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Aan: SOCW

Antwoord op schriftelijke vragen van lid Becker (VVD)

inzake het bericht dat minder dan helft van lhbti+

personen vindt dat het goed gaat met acceptatie
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Aanleiding

Het Kamerlid Becker (VVD) heeft op 5 augustus 2024 Kamervragen gesteld aan

SOCW over het bericht dat «minder dan de helft van de LHBT’ers vindt dat het

goed gaat met de acceptatie». In de bijlage treft u de voorgestelde

beantwoording.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen

via ondertekening.

Kernpunten

·        Het lid Becker (VVD) heeft Kamervragen gesteld aan SOCW naar aanleiding

van het nieuwsbericht van EenVandaag dat minder dan de helft van de

LHBT’ers vindt dat het goed gaat met de acceptatie in Nederland. Het

nieuwsbericht kwam voort uit het Pride onderzoek dat EenVandaag jaarlijks

uitvoert.

·       De beantwoording is interdepartementaal afgestemd met J&V en BZK.

·       Uw reactie op de Kamervragen bestaat uit een aantal kernpunten:

o    U benadrukt dat iedereen in Nederland moet kunnen houden van wie

ze houden, volledig zichzelf moet kunnen zijn, en veilig moet kunnen

deelnemen aan de samenleving.

o    U benadrukt het onacceptabel te vinden dat de ervaren acceptatie van

lhbtiq+ personen lijkt te dalen en dat zich nog steeds te vaak

incidenten voordoen.

o    U erkent dat uit onderzoek blijkt dat religie een rol speelt bij

opvattingen over homo- en biseksualiteit, en dat u zich zorgen maakt

over buitenlandse beïnvloeding.

o    U onderstreept dat, om effectieve maatregelen te nemen, onderzoek

gedaan moet worden naar de oorzaken van dalende acceptatie in

Nederland.

o   U erkent dat actie vanuit de overheid nodig is.

Toelichting

Bij vraag 6 wordt gevraagd naar het onderzoek naar dalende acceptatie van

lhbtiq+ personen, dat u in eerdere beantwoording heeft toegezegd

(2024D29598). Omdat het nog te vroeg is om nu al iets over de inhoud te zeggen

kan er nog geen antwoord gegeven worden op de vraag hoe u dit onderzoek

precies gaat uitvoeren.
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1
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